Epompotoroyro podntov A" Avksiov.
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/ch’)[iknga : AtveTon 1600KEAES \
opBoydvio tpiymvo OAB, éva onpeio I’
omv mievpd AB . A6 1o onpeio I’
eépvovpe TG mpoPorég I'E,'A otig
nievpéc OA , OB. [Towa n 6éon tov
onpeiov E (mavo oty ZB) wote 10
eUPadov Tov peTafarropeVoL
opBoywviov va gival péyioro. /

MertaBdArrovtog tn 0éomn Tov onueiov I'
mov glvar eAevBepo oty gvbeia AB
TOPATNPOVUE OTL peTafdALETAL TO
euPadov tov opboywviov EZAT

i

AkorovONoTE TO TOPUKATO PripoTa.
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1° Brjpa

TomnoBstovpe To Tpiywvo ABI otoug Aoveg
HE HAKOG TWV lowv MAEUPWV £0TwW 8 cm.
ATOVTAOTE OTO TAPOUKATW EPWTHHOTAL.

1" Epotnon: [16co &ival to gpfadd oe
TETPAYOVIKEG LOVAdES G KABE Eva amd
ta oynuato A,B,I.

2" Ep®@ton: Mnopet katd ) yvoun
cog to oynuatiiopevo opboymvio va
YIVEL TETPAY®OVO KO Y10 TOLOL TLUT TOL
IAKOVG ZE= ...

(Mopatnpeiote Ta oyRUOTEL)




2° Biipa

®¢étoupe X TO UNKOG Kal Y TO VYOG
oV Topaiinroypappov ZAT'E

To eupaddv E(X) tov opboymviov
I'AZE givon pio cuvéptnon mg
teTunpévng X tov onuetov E

3° Bijna

8" Epo@tnon: XounAnpmote and To0 YN TOLES VO Ol TIES TOV

pmopel va mwhpet 1 peTafANT X,

el SX S

3" Epoton: T gidovg tpiywvo
givan 10 EI'B; (emAéEte 10 600010)

1) Opboydvio
2) OpBoydvio Kot 160GKEAEC
3) loookehég

A Epotyon: Emiélte 1o unkog tov
tunpatoc EB and ta mapakdto.

a) y b) 2y ¢ 3y

5" Epatnon:Zouninpaoote
ocwotn oyéon: X+ty=......... Onote
=8.......

6" Epo@tnon: Anuovpynonke o
ovvaptmmon E(X)=XYy=X(...... )

7" Epotnon: emAélte ) cuvdptnon
oV guPadov E(X)

a) E(X)=x2-8x PB) E(X)=-Xx?+8X
7) E(X)=x?-8x+16

o Epamnon: EniléEte moog and Toug 600 mivakes Tindmv tov gufadot E(X) eivor 0 cwotog;
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10" EpoTtnomn: kiaypadriote nepinou o oxAua oo Tov owotd mivaka.
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11" Epotnon: EmAélte m povotovia tng cuvaptnong.

X

E(x)
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12" Epdtnon: Enééte ) ypopikn topdotact g cuvaptnong tov E(X).

A4

il

13" Ep@tnon: [Mow givor n Tiwn tov X yia v omoio 1 cuvdptnon E(X) tov eupadod maipvel ) péyiom
TN Mg, X=...... Ko oa. givar o, EX)=..........

[TAYAOZ I[TANAT'OX MAGHMATIKOX 2°TYMNAZXIO AATKAAA



A OKTIKOL 6TOYOL EpOTNRATOLOYIOV A” AvKEiov .

Enontikéc-AekTikég avonmapaotdosls pe to Aoyspikéd Casyopee

1)

2)

MNpdtaon 1"

Na gioayBovv otnv évvota g cuVAPTNONS HECH OO TPUYUOTIKEG KATAGTAGELS AVTIOTOI(IoNG ,00TE
vo ookt Oel Kot To VoMo Kot 0 TUTTIKOG OPIGHOG TNG GLVAPTNONG.
Noa povtedomotohv kat va emAvovy TpoPAnuato pe t fondeia cuvaptioewv

YopPoMkég avomapaoTacEIS- AVOTUPAGTAGELS NE TIVOKES ,YPOONNRATO 1
owypappora.

3)
4)

5)

6)

7)

Mpotaon 2"

Noa epunvebouvv pio GUYKEKPILEVT YPOPIKT TOPAGTAGT GLVAPTNONS Y10 VL ETMAVGOLY €va, TPOPAN UL
Na prmopoUv va attloAoyouv av pio avtiotolyla ival cuvaptnon f OxL Kol vo GUVSEOUV TNV cuvAPTNON LE
TO GUMPBOALOMO Kal TNV opoAoyia TnG.

Noa cvoyeTilovV JPOPETIKES AVATOPAGTACELS LOG GLVAPTNOTG (TOTOG, TIVOKAS TILAV KoL YPOOIKN
TOPAGTOOT).

Na kpivovv Kol vo. 0roTILOVV TO YEVIKOTEPO GUUTEPAGOTO GE GYECT LE T LOVOTOVIO GLVAPTNONG
KoL vaL To EkPAovv GUUPOATKA.

AVOmopIGTONV YpapId Kot S1epevuvodv Tic cuvaptioslg g(y)=oy>+Py+y pe 0=>0,0<0

¢ TPpog TN povotovia. KataAnyovv g yevikOTEPO GUUTEPAGLLOTO TTOV OLPOPOVV TO AKPOTOUTA KO TIG
ovppetpieg (dptieg, Tep1TTég ) Kot vo To EKPPALovv GLUPOAKA.

MNpdtaon 3"
8) Na cuykpivouv Ta amoteléopata omd TIG GUUPBOAKES OVATOPACTAGELS LE TIG EMOTTIKEG OVOTAUPUCTACELS.
9) Na emaAnfedcouy HEGH TOL AOYIGLUKOD TO, ATOTEAEGLOTO KO VO TO. TPOGOUOIMGOVV LE TIC TPOYUATIKES
KOTOGTACELS.
10) H avamapdotacn evvolwy , SLOSIKACLWY KoL OXECEWV VO TIEPIAABAVEL TRV KATAVONGN TOU TPOTIOU
ouvdeong Twv Sladopwy popdwv avamapdoctaong (buotky yhwooo cUUBoAa , elkdveg, Staypaupota ,
ypadruata , mivakeg)



